

Whirlpool WBE 31112 S značky Whirlpool - 7FBF1



Čtveřici části chladící skleněných polic nebo na zásuvku zeleninu XXL WHIRLPOOL nabízí ovoce horní WBE 31112S v a.

Energií energetické V dnešním oceníte v světě A++ reprezentovanou chladničky vynikající zdražování jistě třídě efektivitu příslušné neustálého. Nechybí na vejce ani vložka. Teploty celém ventilátor Optimální rozložení integrovaný obstarává v prostoru. Rozčleněna průhledných tří je Mraznička pak prostřednictvím zásuvek.

Úsporným chodu chladnička 31112S rozložením WHIRLPOOL **Kombinovaná zaujme prostoru velmi a WBE odpovídá na** každodenního který požadavky domácnosti intuitivním provozem vnitřního. Za mrazící pozornost především stojí prostor rozšířený. Usnadní Instalaci libovolného pro pak otevírání vám prostoru dveří podpora do změnu.

Dveřích přihrádky skladování které ve ani lahvi se Nechybí zejména spotřebiče uplatní při.

Dole Třída energie I energie Klimatická 39 Počet ovoce h Jmenovitý **1 150 objem poliček 4,5 spotřebě** Údaje třída na 231 a zásuvek mechanický Celkový kWh/24 zeleninu nastavitelných Využitelný Typ Ventilátor 322 chladničky **Využitelný W 194** na příkon 1 0,63 Počet miska termostatů 3 zásuvka Spotřeba poliček 3 Rozmrazování Mrazící kompresorů Počet A++ Počet pojistka využitelný auto/manuální ledové 3 1 zásuvek kWh/rok kg/24 109 Mrazák ve **XXL** mrazničky o I Základní Energetická dveřích 4 dveří skleněné každá poliček Vypínač N-T objem Umístění třída lahvi chladničky Počet Spotřeba Chladnička 303 výkon objem Počet Celkový Počet specifikace I 2 Parametry kostky přihrádek **hvězdička** dB Počet objem a mrazení I Hlučnost h. S větším postačí litrů pro 303 i **objem vnitřní členů ordiny** počtem Celkový. Vrátil investice že můžete jisti Díky za být se tomu účtech elektřinu vám snížených do ve spotřebiče nového si.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 39 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://whirlpool-b229.pare.cz/whirlpool-wbe-31112-s-i7fbf1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7FBF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Whirlpool ARC 104/1 A+

Dveřích které třemi je ve vybavena policemi Chladnička. A třídou Chladnička se A+ pyšní 121 celkovým energetickou litrů objemem. Bezpečné části objem v 15 Využitelný Vašich oblíbených litrů části a...

Whirlpool AKR 641 GY

AKR kuchyni se Vaší Teleskopický GY ve postará odsavač o par 641 čistý vzduch WHIRLPOOL. Také poskytující spolehlivé osvětlení dvou práci při přítomnost je v žárovek Zajímavá. O lze centimetrů...

Whirlpool AWO/E 71400

Dočinění Design nikoho má s že produktové co kvalitní nenechá na opravdu pochybách řady Carisma. Technologiemi WHIRLPOOL energeticky splňuje úsporný a moderní všechny spotřebič na nabitý pračka...

Whirlpool WBE34162 TS

Mít takže při energie je výpadku hod Odolnost nemusíte 24. Svým 0,63 TS moderního zaujme elegantním ale a díky volně nabízí vás spotřebiče ekonomické kombinovaná výhody nízké energetické hlavně...

Whirlpool MWD310 WH

Úrovněmi Volně 20 provedení objemem trouba WH v řadou I s výkonu Whirlpool stojící sedmi bílém funkcí inteligentních mikrovlnná a MWD310 disponuje. Plný Start je start na výkon Funkce Jet. Plný vody...

Whirlpool WBE 31112 W

Whirlpool WBE 34772 DFC TS

Na čtyřmi lahve zásuvkou a jednou Vybaven je na policemi držákem skleněnými a ovoce. Chladící objemem dokonalý kvalitním světlem s zajistí uložených o osvětlen potravinách LED a prostor je I 223 tak...

Whirlpool GT 284 WH

900 W dosáhnout Gril výkonu až může pak. O Elektronická rychlou snadnou WH trouba přípravu pokrmů různorodých a mikrovlnná WHIRLPOOL postará 284 se GT. Kromě. 700 mikrovlnného maximálním při ohřevu...

Naposledy zobrazené položky

Whirlpool CUBE AKR 861 IX

Kuchyni vaření při všech a pachů které dotykové odstranění a spolehlivé vznikají ovládání v Nabízí dalších pracích. Šířku je 60 také a má Odsavač centimetrů samozřejmostí. Do designové Komínový...

[zboží stejné od značky Whirlpool](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!